

钟南山强调抗度仍是长期之计

昨天,中国国际 有些国家在有少量病 院士。

了一个很多人都得不开始收缩政策。 在想的问题:中国这一来一回,

钟南山说了几 点,我觉得特别到中国的防疫政策,

第一,新冠病死 率现在大约是2%, 我 取 决 于 世 界 其 他 是 肯 定 的: 不能 让 们不能容忍这么高的 国家的防控情况。 病死率。

第二,零传播, 是不得已而为之的。 因为这个病毒的传播 太高。

管,成本就更高。 不太够,一旦大规模 代价很大,但已经

电视台采访了钟南山 例的情况下,放开了 挤爆,很多人得不到 防控,结果病例大量治疗,病死率还会更当然,政策在执行 的防疫政策的可持代 价 更 大。 续性到底怎么样? 相比之下,我们目前 会不会成本过高? 这种随时发现、随时

> 第四, 还会持续相当长时 间。到底多长时间, 最根本的一点是,新 冠感染病死率太高, 我们不能接受。

简单粗暴地算一 保护力也不够。 太迅速了,复制指数 下:我们有14亿人, 就算一半人感染, 能是一旦发现, 迅 第三, 现在我 就是7亿, 2%的病死 速灭掉, 坚决不让 们这种零容忍的政率,就是1400万。 策,成本确实是很 嗯这个数字太大了。 高,但如果放开不 而且中国的医疗资源 这 样 做 的

感染,很可能把医院 核酸检测的钱,导致 将来疫情失控,那最小的代价去控 绝对是因小失大。 说到底,在"要钱还 姓的命,这是好事。 否则谁能保证那2%不 是自己或者至亲?

所以有一点 疫情发展起来。 而这个病毒传播又 太快,现在还没 有特效药,疫苗 那么最好的办法只 星星之火烧红天。 眼下我们正是

是最优选择, 更是 不得已而为之"。 断改善,尽量用上。 制零星的病例。 制住。

相当长时施。

我感觉应该以年计。 因为全球疫情根本没 有停下来的迹象。 主 持 人 提 出 增加, 扛不住, 又不 高。如果我们现在为 的过程中, 有很多 而且病毒还在不断变 了保经济,为了省点 问题,我们需要不 异,疫苗根本追不

> 前天,联合国秘 书长还在说: 以为新 但前提必须是及时控 冠大流行已经结束是 一个错误,必须在继 而 钟 南 山 说 续施打疫苗的同时, 了: 这个政策, 要 不放松佩戴口罩和保 持续相当长时间。 持社交距离等防护措



钟南山

150亿期元罚款级免除是前17年出版

处:可以提前17年出 狱,高达150亿韩元 (约合8053万元人民 币)的罚款被免除。 虽然仍有案底,但案 底带来的不良影响会 被消掉。

赦,所以能够提前17年 获释。

今年1月,韩国法 院对朴槿惠处以180亿 韩元的罚金, 其中30亿 韩元,已经通过强制 拍卖朴槿惠房产的方 据韩国YTN电视 式进行偿还,剩余150

海外网12月26日 台25日报道, 朴槿惠现 亿韩元, 在获得特赦 4年零9个月, 是坐牢 电 韩国前总统朴槿惠 年70岁,因"亲信干 后,也不必再缴纳。

获得特赦,将于12月 政"案等累计获刑22 然而,特赦也并 统。她近来健康恶 31日出狱。韩媒盘点 年,预计87岁出狱。因 非万能。朴槿惠高达 化,除了肩膀和腰椎 **朴槿惠的三大受益之** 被韩国总统文在寅特 35亿韩元 (约合1880 疾病等痼疾以外, 万元人民币) 的追缴 金,就不在免除范围 之内。所幸的是,这 笔追缴金已经全部缴

> 朴槿惠2017年3月 因卷入"亲信干政" 案被拘,已被羁押近

时间最长的韩国前总 齿状态也恶化到无法 咀嚼食物的程度, 只 能喝粥或吃炒面、由 于精神状态不安,还 曾在精神健康医学科 接受治疗。



朴槿惠